إختبار على الباب الرابع ( الكهربية التيارية )
السؤال الأول : ( 15 M. ) : أ) ما المقصود بكل من : ( 10 M. )
1) القيمة الفعالة للتيار المتردد = 20 A 
2) المقاومة النوعية لمادة = Z أوم.م

3) قاعدة اليد اليسرى لفلمنج .


4) كفاءة محول = 95 %  
5) قاعدة عقارب الساعة .

6) معامل الحث المتبادل بين ملفين = -0.3 هنرى .
7) التيارات الدوامية .
8) قانون أوم .

9) كثافة الفيض المغناطيسي عند نقطة = 0.001 نيوتن/أمبير.م

10) عزم الإزدواج المؤثر على ملف يمر به تيار وموضوع داخل مجال مغناطيسي = 40 نيوتن.م
ب) أذكر وظيفة واحدة لكل من : ( 2.5 M. )
1) مضاعف الجهد في الفولتميتر .

2) الملفين الزنبركيين في الجلفانومتر .

3) قاعدة اليد اليمنى .



4) المقوم المعدني في دينامو التيار المتردد .

5) التيار المستحث العكسي في الموتور .

ج) أذكر السبب العلمي : ( 2.5 M. )
1) لا يتحرك سلك مستقيم يمر به تيار كهربي عند وضعه منطبقا على محور ملف حلزوني يمر به تيار مستمر .

2) تقسم الاسطوانة المعدنية في الدينامو إلى أقراص رقيقة بينها مادة عازلة ولا تقسم في الجلفانومتر .

2) القيمة المتوسطة للتيار المتردد خلال دورة كاملة للدينامو البسيط = صفر .

السؤال الثاني : ( 10 M. ) : حل المسائل الآتية :

1) محول كهربي رافع للجهد يرفع الجهد من 220 V إلى 440000 V ؛ فإذا كانت القدرة الكهربية الداخلة إلى المحول 22 K.W ، وكان عدد لفات ملفه الإبتدائي 100 لفة فاحسب :
أ) عدد لفات الملف الثانوي .
 
ب) شدة التيار في كل من الملفين .
علما بأن هناك فقد في الطاقة مقداره 20 %





( 3 M. )
2) ملف دائري قطر لفاته 10 cm يمر به تيار كهربي يولد مجالا مغناطيسيا عند مركزه كثافة فيضه 
5 ( 10-5 T ؛ أبعدت لفاته عن بعضها بانتظام حتى أصبح طوله 20 cm ؛ إحسب كثافة الفيض المغناطيسي عند نقطة بداخله وتقع على محوره .






( 2 M. )
3) ملف دينامو تيار متردد بعداه ( 10 cm , 5 cm ) مكون من 420 لفة وموضوع في مجال مغناطيسي منتظم كثافة فيضه 0.4 T بحيث كان مستوى الملف عموديا على هذا المجال ، فإذا دار الملف بمعدل 
1000 دورة في الدقيقة ؛ فاحسب ق.د.ك المستحثة في كل من الأوضاع الآتية :
1) بعد ربع دورة من الوضع الأول .

2) بعد 150( من الوضع الأول .
3) بعد 0.05 S من الوضع الأول .


4) بعد        دورة من الوضع الأول .
5) متوسط ق.د.ك المستحثة خلال نصف الدورة الأول .




( 3 M. )
4) جلفانومتر مقاومته 90 ( وصل بمجزئ للتيار مقاومته 10.3 ( ؛ ما مقدار المقاومة التي يلزم توصيلها 
     على التوازي مع الجلفانومتر والمجزئ حتى يكون التيار المار بالجلفانومتر        التيار الكلي .

                          
                         مع أطيب الأمنيات
 ...

محمود محمد سلامة
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